



2024/90606

4.10.2024

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2024/1745 del Consejo, de 24 de junio de 2024, por el que se modifica el Reglamento (UE) n.º 833/2014 relativo a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1745, 24 de junio de 2024)

1) En el anexo I, en la página 364, entrada 661, columna «Nombre»:

donde dice: «M Star International Trading Company Limited
Denominación local: 美星國際貿易(香港)有限公司;
美星國際貿易有限公司
Alias: M-Star International Trading Co., Ltd.;
Meixing International Trade Co., Ltd.»

debe decir: «M Star International Trading Company Limited
Denominación local: 美星國際貿易有限公司
Alias: M-Star International Trading Co., Ltd.;
Meixing International Trade Co., Ltd.»

2) En el anexo I, en la página 364, entrada 661, columna «Información identificativa»:

donde dice: «Dirección o direcciones: Room 2501, International Science & Technology Building, Futian District, Shenzhen, Guangdong, People's Republic of China; No. 52, Fu Hang Road, Tuen Mun, NT, Hong Kong; Flat/Rm D19 3/F, Wong King Industrial Building, No 2 Tai Yau Street, KL, Hong Kong
Teléfono: + 86 15818601197.»

debe decir: «Dirección o direcciones: Room 2501, International Science & Technology Building, Futian District, Shenzhen, Guangdong, People's Republic of China; Flat/Rm D19 3/F, Wong King Industrial Building, No 2 Tai Yau Street, KL, Hong Kong
Teléfono: + 86 15818601197.»

3) En el anexo I, en la página 364, entrada 661, columna «Información identificativa»:

donde dice: «Número de registro: 61365134 (USCC); 2025579 (número del Registro Mercantil).»

debe decir: «Número de registro: 61365134 (BRN).»